



# СТРЕЛИЧАРСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ

## Archery Association of Serbia

E-mail: [strelcarskisavezsrbiije@gmail.com](mailto:strelcarskisavezsrbiije@gmail.com) PIB 100020130  
064/30 90 779; 064/495 93 77

Beograd, 09.10.2017. године

### ZAPISNIK SA IV SEDNICE UPRAVNOG ODBORA STRELIČARSKOG SAVEZA SRBIJE

Dana 08.10.2017. godine u Novom Sadu, u prostorijama SK "Velos", održana je IV sednica UO kome su prisustvovali: **Dragan Svilanović, Svetlana Popović, Nikola Prodanović, Zaviša Lučić, Dragan Brzaković, Aleksandar Medić i Aleksandar Beatović.** Sednici su još prisustvovali: **Biljana Mitrović, Miljko Čolović, Nebojša Čupić i Milan Jelić.** Zapisnik vodila **Violeta Šotra Jelić.**

Za ovu sednicu Upravnog odbora predložen je sledeći

#### Dnevni red

1. **Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice UO**
2. **Predlog i usvajanje Pravilnika o izdavanju dozvola za rad sportskim stručnjacima;**
3. **Predlog i usvajanje Kalendara takmičenja za 2018. godinu;**
4. **Izveštaj o poseti i razgovoru u Ministarstvu omladine i sporta Republike Srbije;**
5. **Razno**

Predloženi dnevni red usvojen je bez izmena i dopuna.

1. **Usvajanje zapisnika sa III sednice UO**

Zapisnik sa III sednice UO SSS jednoglasno je usvojen.

2. **Predlog i usvajanje Pravilnika o izdavanju dozvola za rad sportskim stručnjacima**

Predloženo je da se do kraja godine održi seminar za trenere LEVEL1 i LEVEL 2. Termin održavanja seminara biće naknadno objavljen.

Dalja rasprava o ovoj tački se vodila oko primene usvojenog Pravilnika, odnosno izdavanja dozvole za rad od strane Komisije. Usvojeno je, da se umesto sledećih priprema, a s obzirom na probleme u komunikaciji između trenera, održi seminar trenera 21.10.2017. godine. Idejno rešenje za trenersku licencu dostaviće Nikola Prodanović. Na Seminaru će predavanje održati Miljko Čolović, selektor, prof Srđan Milosavljević sa Visoke sportske i zdravstvene škole, Biljana Mitrović, sudija i predstavnik ADAS-a. Na tom seminaru će biti dodeljene licence trenerima. G-đa Mitrović, ili neko od sudija koga delegira sudijska komisija, će održati predavanje i bliže upoznati trenere o pravilima i njihovoj primeni i tumačenju. Predstavnik ADAS-a bi trebalo da obavesti trenere o dozvoljenim i nedozvoljenim sredstvima u sportu. Trenerima iz klubova koji su platili članarinu Savez će obezbediti jedan pansion. Iz svakog kluba koji je izmirio svoje članske obaveze prema Savezu može da, o trošku Saveza, prisustvuje jedan trener. O mestu održavanja i konačnim učesnicima seminara bićete naknadno obavešteni.

Sušтина ovog seminara će biti i razgovor između trenera o problemima i nesuglasicama u ovoj oblasti. Na seminaru će biti podeljen i kratak upitnik o utiscima i primedbama održanog sastanka. Pravilnik o izdavanju dozvola za rad sportskim stručnjacima jednoglasno je usvojen, zajedno sa formularima koji su u prilogu Pravilnika.

### **3. Predlog i usvajanje Kalendara takmičenja za 2018. godinu**

Članovi TT komisije su nas obavestili da nema preklapanja sa međunarodnim takmičenjima. Usvojen je predlog da se objedine republička i međunarodna takmičenja, čime su se stekli svi uslovi za njegovo konačno prihvatanje.

UO SSS jednoglasno je usvojio kalendar takmičenja Streličarskog saveza Srbije za 2018. godinu koji će biti postavljen na sajtu saveza i u pdf formatu.

TT komisija se obavezala da će do 01.11.2017. godine predložiti izmene i dopune Takmičarskog pravilnika SSS i Pravilnika o organizaciji takmičenja.

Predloženo je da se u Pravilnik o organizaciji takmičenja uvede da na Indor takmičenjima lice mete bude veće - 60 cm kako bi mlađi i stariji pioniri bili relaksiraniji na početku karijere, da se na Državnom prvenstvu postave svim takmičarima ista tripl lica kako bi uslovi takmičenja bili isti i da se za Kalendar takmičenja unapred definišu Delegati koji ne moraju biti članovi UO, a da se za njih obezbede sredstva kao za sudije.

### **4. Izveštaj o poseti i razgovoru u Ministarstvu omladine i sporta Republike Srbije**

Izveštaj o obavljenim razgovorima u Ministarstvu omladine i sporta Republike Srbije podneli su Dragan Svilanović i Milan Jelić, tj. o tri zahteva našeg saveza i to: Unapređenje rada Saveza u svim aspektima, a naročito stvaranje tima stručnjaka koji će biti okupljeni oko reprezentacije, a u dugoročnom cilju plasmana na OI u Tokiju, priključenju streličarstva u Savez za školski sport;

Posredovanje u vidu pomoći Ministarstva za produžetak dugoročnog ugovora između SK „Košutnjak“ i JP „Srbijašume“ koji ističe sledeće godine; Predloženo je i da se na terenu SK „Košutnjak“ izgradi Nacionalni trening centar. To nije prihvaćeno, jer zemljište na kom se SK „Košutnjak“ nalazi nije u državnom vlasništvu. U narednom periodu ćemo probati da nađemo neko rešenje.

Pomoć MOS-a oko ukidanja dozvole za uvoz lukova, strela i delova od Ministarstva trgovine i turizma s obzirom da je 2016. godine donet novi Zakon o oružju, po kome dozvola nije potrebna, jer su oni sada svrstani u D grupu oružja.

Po prvom zahtevu MOS je odgovorio pozitivno, uz obećanje da će dodeliti još oko milion dinara za stručno unapređenje i stvaranje tima stručnjaka. Pomoć će pružiti i oko kancelarijskog prostora i promocije streličarskog sporta, a postoji mogućnost i pomoći oko učlanjenja u Savez za školski sport.

Po drugom zahtevu data su uveravanja da će navedena molba biti pozitivno rešena.

U vezi trećeg zahteva poslaće u ime našeg Saveza dopis Ministarstvu turizma i trgovine, kako bi se pokrenuo postupak oslobađanja plaćanja dozvole za uvoz navedenih rekvizita.

### **5. Razno**

Po ovoj tački dnevnog reda UO SSS raspravljalo se o sledećim predlozima:

Predsednik je predložio da se formira tim za izradu Master plana za put na OI u Tokiju u sastavu: Nebojša Čupić, predsednik sa članovima: Dragan Svilanović, Milan Jelić, Miljko Čolović, Svetlana Popović, Dragan Brzaković i Fedor Benjak. Rok za izradu Master plana je 15. novembar.

Ostali predlozi:

- Da se održavaju seminari koje će voditi sudije kako bi klubovi bili upoznati sa najnovijim pravilima. Biljana Mitrović je navela i da će uskoro biti objavljen konkurs za obuku sudija, jer je za Vojvodinu potrebno još 1-2, a za Beograd još 1 sudija kako bi se smanjili troškovi klubova koji su u ovom području najmnogobrojniji. Usklađivanje domaćih i međunarodnih pravila. Predložila je i promenu obračuna putnih troškova, koji se nisu menjali od 2009. godine.
- Predloženo je da se nabave nove mete i stalci koji su dotrajali ili su van standarda. Umesto kupovine stalaka pokušaćemo da ih napravimo po tehničkom nacrtu. Zaviša Lučić će dati ponudu licu koje je to već uspešno radilo za SK "Kentaur" po vrlo povoljnoj ceni. Ukoliko se to približi realizaciji o tome ćete biti obavesteni. Broj meta koje bi se kupile nije zvanično određen, ali će se kupovati postepeno, u zavisnosti od priliva sredstava. Stare mete će se prodati klubovima, jer bi bile dobre za obuku mlađih kategorija;
- Sekretarijat Saveza je izložio da bi bilo neophodno da uz glavnog trenera bude i pomoćni trener koji bi koordinirao rad između klupskih trenera reprezentativaca i selektora. Potreban bi bio bar još jedan trener za mlađe kategorije koji bi ih selektovao, vodio Kamp, uz kondicionog trenera i saradivao sa glavnim trenerom. To bi trebalo da bude osoba do 35 godina, sa znanjem engleskog jezika, kako bi lakše pratila dešavanja u ovom sportu u inostranstvu. Ukoliko kandidat nema licencu, Savez bi trebao da uloži u njihovo školovanje. A. Medić je dodao da bi i trebalo to sve da se odnosi i na kompaund i goli luk. Glavni trener bi trebalo da bude plaćen 25.000,- dinara kvartalno, a ako dobijemo dodatna sredstva i osam meseci u godini. Ostali treneri bi dobijali dnevnice i putne troškove u vreme angažovanja. Miljko Čolović je dodao da bi trebalo sačiniti stručni tim u kome bi obavezno učestvovao psiholog i da se Savez raspita koliki su troškovi za ove namene u Republičkom zavodu za sport. Kako bi trebalo da svi klubovi prilikom održavanja državnih prvenstava pošalju najmanje po 2 (dva) takmičara iz svih kategorija, s tim da bi se izostanak (neopravdan) takmičara sa državnih prvenstava smatrao težim prekršajem što bi značilo da UO SSS može izreći kaznu za trenera, takmičara i klub. Prve međunarodne pripreme bi trebale da budu u Sloveniji pred održavanje prvog CEC-a i to ako je moguće zajedničke sa slovenačkom reprezentacijom. Troškove bi trebalo da snosi Savez.
- Za organizaciju CEC-a u Srbiji predložen je „Velos“, a bilo je i predloga da to bude u Temerinu pošto se tu organizuje takmičenje nedelju dana pre CEC-a ili da ta dva kluba saraduju u organizaciji, a da nosilac bude SK "Velos".
- Zbog obaveze prisustva obezbeđenja troškovi klubova se uvećavaju, pa je predloženo da Savez sklopi ugovor sa nekim od ovlašćenih preduzeća koji bi slali po jednog redara, jer u suprotnom broj redara bi zavisio od njihove procene.
- Otvorena je i tema da se preciznije definiše pravilnik o radu UO.
- Predloženo je da se izvrši obuka u Bečeju oko ažuriranja rezultata. Zaviša Lučić se obavezao da će da se raspita oko sale i uslova i da će o tome obavestiti Savez.

O svim ovim predlozima se nije glasalo niti su se o njima dublje raspravljalo, već je to ostavljeno za neku od narednih sednica Upravnog odbora.

## STRELIČARSKI SAVEZ SRBIJE

ZAPISNIČAR

Violeta Šotra Jelić

PRESEDNIK

Dragan Svilanović

